
 

 

GUÍA DE CONFIGURACIÓN PARA USUARIO EXTERNO 
 

INSTALACIÓN DE CERTIFICADOS DE LA ENTIDAD DE CERTIFICACIÓN DE INFORMACIÓN 
DEL BCE 

Ingresar al sitio web https://www.eci.bce.ec/web/guest/paso_1. Ir a Servicios 
Relacionados, Centro de Descargas, Instalación Certificado Raíz & Subordinado: 

 
Descargar los certificados AC RAIZ.p7b y AC SUBORDINADA.cer de acuerdo a su sistema 
operativo; se presentará las siguientes imágenes que representan los archivos de 
certificados descargados. 

 
Posteriormente, de acuerdo a la ubicación de los archivos descargados, conforme se 
visualiza en la siguiente pantalla, instalar primero el certificado AC RAIZ.p7b, y segundo 
el certificado AC SUBORDINADA.cer, dando un clic derecho sobre el certificado y 
seleccionar “Instalar certificado”. 

 

https://www.eci.bce.ec/web/guest/paso_1


 

 

Presionar “Siguiente” en el asistente para importación de certificados. 

 
Instalar la cadena de confianza BCE según corresponda de manera individual:  

a) AC RAIZ: en la sección Entidades de certificación raíz de confianza:  

 
En el almacén de certificados, seleccionar la opción “Colocar todos los certificados en 
siguiente almacén”, y al presionar “Siguiente” se presentará la siguiente pantalla: 



 

 

 
Seleccionar “Entidades de certificación raíz de confianza” y luego presionar “Aceptar”. 

 
Presionar “Finalizar” el asistente para importación de certificados y posteriormente se 
debe mostrar el mensaje “La importación se completó correctamente” y presionar 
“Aceptar”. 

 



 

 

Dar clic en “SI” y se presentará la siguiente pantalla, presionar “Instalar certificado” y 
“Aceptar”. 

 
 

b) AC SUBORDINADA: en la sección entidades de certificaciones intermedias:  

 
Presionar “Siguiente” en el asistente para importación de certificados. 



 

 

 
En el almacén de certificados seleccionar la opción “Colocar todos los certificados en 
siguiente almacén”, y al presionar “Siguiente” se presentará la siguiente pantalla: 

 
Seleccionar “Entidades de certificación intermedias” y luego presionar “Aceptar”. 



 

 

 
Presionar “Finalizar” el asistente para importación de certificados y posteriormente 
“Aceptar”. 

 
Deberá salir el mensaje que “La importación se completó correctamente”, y presionar 
“Aceptar”. 
Para validar que los certificados se hayan instalado correctamente, se deberá: 

1. Abrir un Internet Explorer - Herramientas - Opciones de Internet - Contenido - 

Certificados. 



 

 

 
 

2. Verificar en la sección “Entidades de certificación raíz de confianza”, los certificados 

AUTORIDAD DE CERTIFICACIÓN RAIZ DEL BANCO CENTRAL DEL ECUADOR y ECI.  

 
 

3. Verificar en la sección “Entidades de certificación intermedias”, el certificado AC 

BANCO CENTRAL DEL ECUADOR.  

 



 

 

 
INSTALACIÓN DE JAVA Y NAVEGADOR WEB 

 
El software de JAVA: jre-7u55-windows-i586 se lo debe descargar del sitio web oficial 
de Oracle: 

https://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/java-archive-
downloads-javase7-521261.html 

El navegador web en el que está certificado el sistema GCC del Banco Central del 
Ecuador es Firefox 35.0.1. 
Nota: para realizar la configuración, se debe tomar en cuenta que el software de java y 
el explorador Internet Explorer, deben ser compatibles entre sí. 
Activación JAVA 
Ingresar a www.java.com - ¿Tengo Java? - Activar Java (permitir y recordar) - Mas Tarde 
(activar no volver a recordar) - Continuar - Ejecutar aplicación (No volver a activar este 
mensaje). Verificar las imágenes a continuación: 

 
 
Es importante hacer clic en Más tarde (check en casilla No volverá preguntar) 



 

 

 
Ejecutamos la aplicación de java, considerar el check para que no vuelva a presentarse 
la ventana. 

 
Comprobamos la versión que se ha instalado en el equipo. 
Excepciones JAVA 
Ingresar en Panel de control - Java – Seguridad, la siguiente dirección en la lista de 
excepciones de la configuración de Java: https://gcc.bce.fin.ec 

 
 


